Honatok 1o naka3sy Bin 02/08/2013

Ne 232-¢

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

dopma BiTacHOCTI: epkaBHa (200 KOMyHaJIbHA, a00

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH
IIpUBaTHA)
6.050202 aBTOomMaTHu3amis Ta [H}opMariitHO-KOMITIOTEpHIX
KOMIT I0TE€PHO-1HTETPOBaHi TEXHOIOT i ) ) TEXHOJIOTi!
3aouHa 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM BakanaBp (31 ckopoueHUM TEPMiHOM HaBYAHH)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 [12f13] 14 15 16 |17]18] 19 20 21 [22] 23 |24 25 | 26 27| 2
1 [Kozupenko Mukona BacunpoBnu 3778986 TM|  45724389]40 164] 0 0 0 164104,
2|Kocrenko Poman AnppiiioBuy 3474211 TM| 4565990840 164] 0 0 0 164104,
3| JliBinbKuit Makcum MukonaioBuy 3827380 TM|  45657955[40 168]0 0 0] 168|104,
4|ITpoxopuyk Cepriit OnekcanpoBUY 2710341 PT-1 019181[40 176] 0 0o 0] 176|104,
5| CamoTik Muxaiino BponicnaBoBuu 3245686 TM|  45659910{40 164]0 0] 0] 1e4]104,
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